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 „Az Ige volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el a világba.” 

(János evangéliuma 1,9.) 
Kedves Testvérek!  

Gyülekezeti alkalmaink a 2025 karácsony ünnepkörében és 2026. új esztendő elején:  

 

2025.   december 14.   du.  17 óra:    Adventi istentisztelet  

az „Europa” -Club tagjaival  

Krajcárka Népdalkör karácsonyi műsora  

 

2025.   december 17.   du.  18 óra:    Karácsonyváró koncert – Fellépnek 

a bécsi Zeneakadémia növendékei 

 

2025.   december 21.   du.  17 óra:    Családi istentisztelet advent 4. vasárnapján 

Karácsonyi gyermek- és ifjúsági műsor 

 

2025.   december 25.  du. 17. óra:    Karácsonyi istentisztelet - Úrvacsora 

     

2026    január      11.  du. 17. óra:    Újévi istentisztelet 

 

2026.    január     18.  du. 17. óra:    Istentisztelet 

 

2026.    január     25.  du. 17. óra:    Istentisztelet az ökumenikus imahét jegyében 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* A SZERETETVENDÉGSÉGEKHEZ – köszönettel fogadjuk a hozzájárulást 

(sütemény, pogácsa, gyümölcs), az előkészítésben és a megrendezésben a segítségnyújtást. 

* A Szolgálatunk fenntartására, Isten dicsőségére és a diakóniai adománygyűjtéshez 

az adományaikat köszönettel fogadjuk. (Melléklet) 

*  Gyermek-istentisztelet alkalma és a betlehemes műsor próbája: december 14-én 

17.00 órától a szomszéd lutheránus templom gyülekezeti termében, december 21-én 

16.00 órától főpróba a templomban.  

* Lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  
 

Áldott adventet, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és jó egészségben, 

békességben, áldásokban gazdag új esztendőt kívánunk! 

 
Bécs, 2025. december 9.                                A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


A BÉKESSÉG FEJEDELME 

 

„Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk, és az uralom az ő vállán lesz, és így 

fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme. 

Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége…” (Ézsaiás 9,5–6.) 

 

A 21. század békétlen zűrzavarában ünnepre készül a keresztyén világ. Az ingataggá vált 

élettér, a kétségek hullámaiban feltörő sóhajok és a bizonytalanságból fakadó kérdésekre a 

sürgető válaszkeresés árnyékot vet a mindennapok élettörténéseire és az ünnepi várakozásra 

is. A külső és belső világ zűrzavarát az ember különféle pótlékkal próbálja helyettesíteni és 

keresi, kutatja, vágyja azt a csodát, amit talán a keresztyének nagy üdvtörténeti ünnepe még 

az ő számára is elhozhat. A béke, a békesség, a megbékélés, a megnyugvás, az elcsendesedés 

utáni vágy magas lángon lobog az embervilág kollektív, közösségi öntudatában. 

Sok ezer évvel ezelőtt Ézsaiás próféciája is egy hasonló, nem éppen idilli korban hangzott el. 

A nép sötétségben járt, a politikai fenyegetettség, a belső romlottság, a hitbeli mélyrepülés 

történelmi színpadán az ember békességet keresett, de nem talált. A kérdés évezredek 

távlatából ugyanúgy visszhangzik a 21. században is: Ki hozza el a valódi békességet? Hol 

találja meg az ember a béke teljességét? 

Isten válasza akkor is, most is meglepő: nem fegyver, nem egy rendszer, hanem egy Gyermek. 

Ez a Gyermek nem csupán békét hoz, hanem Ő maga a békesség, ahogyan az Efézusi levél 

igéjével is vallja: „Ő a mi békességünk” (Ef 2,14). Ennek a békességnek ára van! A Békesség 

Fejedelme nem kényszerrel és erőszakkal, hanem szeretettel uralkodik, nem a 

kompromisszumok kiskapuin keresztül, hanem az engesztelés útján, áldozatvállalással.  

A békesség ajándék, mely Istentől adatik, nem pedig emberi teljesítmény. A békesség nem 

abból fakad, hogy az ember rendbe teszi az életét és a világát, hanem abból, hogy Isten belép 

az emberi rendezetlenség, a kaotikus élettörténések sűrűjébe és egyszer csak tisztulni, 

gyógyulni, újjá formálódni kezd az élet, a lélek, a külső és a belső világ.  

A világ az évnek különösen ebben a szakaszában békét kíván, szeretetre éhes. De ez a világ és 

annak pótlékai ezt a mély lelki vágyat mégsem tudja beteljesíteni, Isten viszont igen. Ő 

békességet és szeretetet ajándékozott nekünk. Nem az ünnepi hangulatban, hanem egy 

Gyermekben! Nem átmenetileg, hanem örökre! A világ békét ígér, de nem tud adni. A 

jászolban közénk érkezett Gyermek, aki a kereszt áldozatában megbékélést hirdet, nem ígér 

könnyű életet, de valódi békességet ad - Istennel, önmagunkkal és egymással. „Békességet 

hagyok nektek, az én békességemet adom nektek.” (János 14,27)  

Ezt a békességet hirdeti és deklarálja a betlehemi mezők felett az angyalsereg:  

„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség…” (Lk 2,14) 

Ez hangzik karácsonyról karácsonyra, nemzedékről nemzedékre. A 21. század zűrzavaros 

világában ezt énekeljük mi is gyermekeinkkel és ifjainkkal, a gyülekezet közösségében, 

csatlakozva az angyalsereg öröménekéhez és örömüzenetéhez, mert hisszük és valljuk: 

„Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus 

által. Őáltala járulhatunk hitben ahhoz a kegyelemhez, amelyben vagyunk, és dicsekszünk 

azzal a reménységgel is, hogy részesülünk Isten dicsőségében.“ (Róma 5,1-2) 

 

Áldott karácsonyt, békés ünnepszentelést kívánok a Testvéreknek és szeretteiknek a 

Békesség Fejedelmével!  

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 

2025 karácsony ünnepkörében  



G Y Ü L E K E Z E T I  Ü N N E P V Á R Ó  A L K A L M A K 

 
3. ADVENT – HAGYOMÁNYOS ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

 

Szeretettel hívjuk a Testvéreket 2025. december 14-én 17.00 órai kezdettel az adventi 

istentisztelet alkalmára és a délvidéki Krajcárka Népdalkör ünnepi koncertjére. 

A délvidéki Kupuszina hagyományőrző közösség 275 éve őrzi ízes 

jász-palóc nyelvjárását, népdalait, szokásait, népviseletét és az 

elődök mély hitét. A Krajcárka Népdalkör e vidék karácsonyi 

népénekeivel a várakozás örömét hozza közénk. Fogadjuk olyan 

szeretettel a már több elismerésben és díjban részesült énekcsoport 

tagjait, mint amilyen szeretettel ők érkeznek a magyarság távoli 

széléről, Délvidékről a bécsi, ausztriai magyarok közé.  

A templomi ünnepet követően a szeretetvendégség terített asztala mellett beszélgethetünk a 

szomszédos lutheránus templom gyülekezeti termében (Dorotheergasse 18). 

A szeretetvendégség előkészítésében 15.30 órától várjuk a segítőket és örömmel fogadunk az ünnepi asztalokra 

szendvicset, pogácsát, süteményt. Kérjük a segítség és a hozzájárulás szándékának jelzését a lelkipásztor felé.  

 

* * * 

MEGHÍVÓ – KARÁCSONYI ÜNNEPI KONCERT 

a bécsi ZENEAKADÉMIA növendékei előadásában 

2025. december 17-én 18.00 órai kezdettel a Bécs-Belvárosi református templomban 

JULIA BAUER-HUPPMANN professzorasszony növendékeit  

HANDL GYÖRGY orgonaművész kíséri  

 

A bécsi Zeneakadémiával immár hagyományossá vált közös együttműködés keretében 

az idei karácsonyi koncert programja is az ünnepre hangolja a lelkünk húrjait: 

Karácsonyi képek – Weihnachtliche Bilder 

G.Fr.Händel: Canticorum jubilo, Michael head: The little Road to Bethlehem, B. Britten: 

The holy boy, Cesti: Ave Maria (hegedűkísérettel), C. Saint-Saens: Ave Maria (duett) 

Karácsonyi oratóriumok – Weihnachten im Oratorium 

Händel – Messias: For behold, The people that walked, Rejoice, He shall feed his flock 

J. S. Bach - Weihnachtsoratorium: Nur ein Wink, Großer Herr;  

Willkommen, werter Schatz (Kantate BWV 36) 

Karácsonyi béke – Weihnachtsfrieden 

Adolphe Adam: Cantique de Noel, J. Rutter: Angel’s Carol,  

H. Sanding: Sind die Lichter angezündet,  

  

A belépés ingyenes, az adományokat a növendékek örömmel fogadják! 

A templomudvaron meleg puncs és vendégség keretében lesz lehetőség beszélgetni az ifjú művészekkel 

  



4. ADVENT - CSALÁDI ISTENTISZTELET – BETLEHEMES PÁSZTORJÁTÉK 
 

„Jó hírt hoztam pásztorok, kire vágytak századok, 

Isten Fia ember lett, itt a Földön megjelent.” (Angyali híradás) 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk a gyülekezetünk kicsinyeit és nagyjait  

4. advent vasárnapján, 2025. december 21-én 17.00 órai kezdettel  

a hagyományos adventi-karácsonyi családi istentisztelet alkalmára. 

Szeretetvendégség a gyülekezeti teremben: „Gyermekpuncs és mézeskalács”  

 

Az év egyik legkedvesebb alkalma a karácsony 

előtti családi istentisztelet, mikor a gyermekek és 

ifjak szavalatait halljuk, a kicsik betlehemes 

pásztorjátékának örülhetünk, együtt énekeljük a jól 

ismert adventi és karácsonyi énekeket, ajándékot 

osztunk a gyermekeknek. Istennel és Istenben 

megélt öröm ez, mikor Jézus Krisztus születését 

együtt ünnepeljük a templomban, a közösségben.  
 

 

 

Próbák: 2025. december 14-én 17.00 órától a szomszéd lutheránus templom gyülekezeti termében és 

december 21-én 16.00 órától főpróba a templomban. Azokat a gyermekeket és ifjakat is várjuk, akik nem 

tudnak részt venni a próbákon, de szívesen előadnának egy karácsonyi verset vagy éneket.  
* * * 

KARÁCSONY NAPJÁN ÜNNEPI ISTENTISZTELET és ÚRVACSORA 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk Testvéreinket 2025. december 25-én 17.00 órai kezdettel  

a karácsonyi istentisztelet alkalmára és az úrvacsora közösségébe 

A karácsonyi istentisztelet gyülekezetünk életében 

mindig különleges alkalom. Ilyenkor nemcsak 

gyülekezeti tagjaink vannak jelen, hanem családtagjaik, 

rokonaik, barátaik és ismerősei, valamint azok a 

Testvérek is, akik Bécsben és környékén töltik a 

karácsony ünnepét. Egy rendhagyó gyülekezet 

közössége ez az ünnep. Idén is szeretettel várunk 

mindenkit – felekezeti hovatartozásra tekintet nélkül-, 

aki karácsony ünnepén magyar nyelvű istentiszteleten 

szeretne részt venni. Kérjük és bíztatjuk a Testvéreket, 

hogy adják tovább a hírt, miszerint advent időszakában és december 25-én is magyar nyelvű 

református istentiszteletet tartunk a Bécs-Belvárosi református templomban, ahol immár több 

mint 120 éve magyarul is hangzik Isten igéje. Soli Deo Gloria! 

Szeretettel várjuk a templomban ünnepet szentelni kívánó és vágyó Testvéreket! 

 
ISTEN ÁLDÁSA LEGYEN AZ ÜNNEPVÁRÓ ÉS ÜNNEPSZENTELŐ ALKALMAINKON  


